

Törtel Község  
Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
Jogi és Ügyrendi  
Bizottsága

Törtel Község  
Önkormányzata Képviselő-  
testületének  
Pénzügyi és  
Településfejlesztési  
Bizottsága

Törtel Község  
Önkormányzata Képviselő-  
testületének  
Művelődési, Egészségügyi  
és Sport Bizottsága

### **Jegyzőkönyv**

**Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
Jogi és Ügyrendi Bizottsága,  
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága és  
Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága**

**2018. november 07-én megtartott együttes rendkívüli ülésén**

**Határozatok:**

**Jogi és Ügyrendi Bizottság:**

**169-171/2018.(XI.07.)**

**Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság:**

**147-149/2018.(XI.07.)**

**Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság:**

**157-159/2018.(XI.07.)**

**Törtel, 2018. november 07.**

## Jegyzőkönyv

**Készült:** 2018. november 07-én 17 óra 30 perckor kezdődő Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottságának, Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának és Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottságának együttes rendkívüli ülésén.

**Helye:** Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terme. (2747 Törtel, Szent István tér 1.)

**Godó Tibor polgármester** tisztelettel köszönti Dr. Tóth Ágnes jegyzőt és a Bizottságok tagjait. Tisztelt bizottsági tagok, szomorú kötelességemnek teszek eleget azzal, hogy tájékoztatlak benneteket arról, hogy Sebők Mihály életének 72 évében, november 5-én csendesen elhunyt. Kérlek benneteket, hogy egy perces néma felállással adózzunk az elhunyt emlékének! Leánya Ildikó a mai nap behozta a gyászjelentést, temetése november 16-án, pénteken 11 órakor lesz, kérem a bizottság tagjait, tegyék tiszteleteket és vegyetek részt a szertartáson.

**Godó Tibor polgármester** felkéri Antalné Petrovics Erika Képviselőt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét a Bizottságok ülésének vezetésére.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** tisztelettel köszönti Godó Tibor Polgármestert és a Bizottságok tagjait, majd az ülést megnyitja.

Megállapítja, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság 3 fő jelenlétével határozatképes, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 5 fő jelenlétével határozatképes és a Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság 4 fő jelenlétével határozatképes.

Jegyzőkönyvvezetőnek Angyalné Horváth Mónika adminisztrátort jelöli ki, a Bizottságok elnökeinek aláírásai mellett jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Győr Miklós és Kádár József Bizottsági tagokat.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** kéri a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjainak jóváhagyó szavazatát, akik egyhangú szavazatukkal elfogadják a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítők személyeit.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** kéri a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tagjainak jóváhagyó szavazatát, akik egyhangú szavazatukkal elfogadják a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítők személyeit.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** kéri a Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság tagjainak jóváhagyó szavazatát, akik egyhangú szavazatukkal elfogadják a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítők személyeit.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** a napirendi pontokra a következőképpen tenne javaslatot:

### Az ülés napirendje

Napirendi pont

Előterjesztő /

<b>NYILVÁNOS ÜLÉS</b>	
1. Előterjesztés Abony – Törtel – Kőröstetetlen Önkormányzata Közös Tulajdont Alapító Okirat elfogadása tárgyában	
Véleményezi: PTFB, JÜB, MESB Határozathozatal: szükséges	E
2. Előterjesztés a külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzésére irányuló VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú pályázat munkagép beszerzésre irányuló ajánlatok elbírálása tárgyában	
Véleményezi: PTFB, JÜB, MESB Határozathozatal: szükséges	E
3. Egyebek	

ET/ Godó Tibor polgármester
EA/ JÜB
ET/ Godó Tibor polgármester
EA/ JÜB

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** kérdezi, van valakinek a napirendi pontokkal kapcsolatosan észrevétele, hozzászólása.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** kéri a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjait a mai ülés napirendi pontjainak elfogadására. A Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjai a mai ülés napirendi pontjainak megtárgyalását egyhangú szavazással jóváhagyják.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** kéri a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tagjait a mai ülés napirendi pontjainak elfogadására, akik egyhangú szavazatukkal jóváhagyják az ülés napirendi pontjainak megtárgyalását.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** kéri a Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság tagjait a mai ülés napirendi pontjainak elfogadására, akik a mai ülés napirendi pontjainak megtárgyalását egyhangú szavazással jóváhagyják.

### 1. Napirendi pont

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** ismerteti az első napirendi pontot, majd az írásos előterjesztés szó szerinti értelmezésében elmondja:

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Abony Város Önkormányzata, Köröstetetlen Község Önkormányzata, valamint Törtel Község Önkormányzata osztatlan közös szennyvíztisztító teleppel rendelkezik a DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft. üzemeltetésében.

Az Abony-Köröstetetlen-Törtel Közműves Szennyvíztisztító Rendszer részét képezi az Abony 089/2 hrsz. alatt felvett, 1 ha 6036 m<sup>2</sup> területű kivett szennyvíztisztítótelep megnevezésű ingatlan.

Mivel a Szennyvíztisztító Rendszer az önkormányzatok közös tulajdonát képezi, és ezen rendszer része az Abony külterület 089/2 hrsz. alatt felvett ingatlan, ezért az ingatlanon jelen előterjesztés mellékletét képező szerződés aláírásával osztatlan közös tulajdont kívánnak alapítani.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatot fogadja el!

Törtel, 2018. november 07.

**Godó Tibor**  
Polgármester

**Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
.../2018. (XI. 07.) határozati javaslata**

**a Közös Tulajdont Alapító Okirat elfogadása tárgyában**

Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testülete:

1. Elfogadja a Közös Tulajdont Alapító Okiratot a jegyzőkönyv ... számú melléklete szerinti tartalommal.
2. Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon az alapító okirat aláírásáról.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester, jegyző

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** kéri a polgármestert kíván-e a fent említettekhez hozzá szólni.

**Godó Tibor polgármester** tájékoztatása, amikor a Képviselő-testület jóváhagyta a bérleti üzemeltetési szerződést a DAKÖV-vel, akkor már érintettük, hogy a közös osztatlan tulajdon nem volt bejegyezve a Földhivatalnál. Az a részarány, ami szerepelt Törtel Község Önkormányzata vonatkozásában, kevésnek találtunk, a befektetési összeg arányában. Ezt láthatjuk most a melléklet okirat tervezetben, azaz 9,48 % résztulajdonnal rendelkezik Törtel Község Önkormányzata. Nyilván az osztatlan közös tulajdon akkor is rendelkezésre állt, de nem volt bejegyezve a Földhivatali nyilvántartásba. Ehhez mi ragaszkodtunk, mind három település, így most elkészült az alapító okirat. A jogászunk megnézte, néhány finomítást eszközöltünk, volt benne egy-két olyan fürgangos dolog, amit mi nem tudtunk elfogadni. Így most már a kialakult alapító okirat számomra most már, aláírható. Bejegyzésre kerül a résztulajdonunk a földhivatali nyilvántartásba.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** kéri a Tisztelt Bizottságokat a témakörhöz kapcsolódó hozzászólások, vélemények közzétételére.

Tekintettel arra, hogy az előterjesztést illetően a Bizottságok tagjai részéről kérdés, vélemény és hozzászólás nem érkezett, **Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** szavazásra kéri a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjait, akik 3 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** szavazásra kéri a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tagjait, akik 5 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** szavazásra kéri a Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság tagjait, akik 4 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Jogi és Ügyrendi Bizottsága  
169/2018. (XI.07.) határozata**

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága  
147/2018. (XI.07.) határozata**

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága  
157/2018. (XI.07.) határozata**

Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi bizottsága, Pénzügyi és Településfejlesztési bizottsága és Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága az alábbi határozatot javasolja a Képviselő-testület felé elfogadásra:

**a Közös Tulajdont Alapító Okirat elfogadása tárgyában**

Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testülete:

1. Elfogadja a Közös Tulajdont Alapító Okiratot a jegyzőkönyv 1. számú melléklete szerinti tartalommal.
2. Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon az alapító okirat aláírásáról.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester, jegyző

**2. Napirendi pont**

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** ismerteti a második napirendi pontot, majd az írásos előterjesztés szó szerinti értelmezésében elmondja:

## Tisztelt Képviselő-testület!

A Vidékfejlesztési Program keretén belül a Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága, mint Támogató által, a 2016.11.23. napján meghirdetett „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő - és munkagépek beszerzése” című, VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú felhívás alapján, Törtel Község Önkormányzata mint támogatót igénylő, 2017.01.25 13:57:47 időpontban 1825390987 iratazonosító számú támogatási kérelmet nyújtott be.

A Támogató a 1825390987 támogatási kérelmet elbírálta, és támogatásra alkalmasnak minősítette.

### A Projekt forrásai:

A Projekt teljes költsége összesen:	81 702 775 Ft
A Projekt elszámolható költségei összesen:	78 465 502 Ft
A támogatás összege:	70 618 948 Ft
Önerő, mely tartalmazza a nem elszámolható költséget is:	11 083 827 Ft
A Projekt nem elszámolható költségeire jutó önerő:	3 237 273 Ft

A pályázathoz kapcsolódóan a munkagép beszerzésére 2 céget kértünk fel árajánlattételre.

A pályázatban erre a célra:

- erőgép: 5.300.000 Ft + Áfa
- függesztett munkagép: 962.000 Ft + Áfa
- összesen: 6.262.000 Ft + Áfa (br. 7.952.740 Ft) áll rendelkezésre.

Az ajánlattételi felhívás megküldésének napja: 2018. 10. 19.

Az ajánlattételi határidő: 2018. 10. 24. 24 óra volt.

### **Határidőre az előterjesztés mellékletét képező 3 db árajánlat érkezett. 2 db a Royal Traktor Kecskemét Royal Marine Kft.-től, és 1 db a Solar Agro Kft.-től.**

A pályázati keret jóval kisebb, mint a megvételre javasolt BELARUS MTZ 820.4 TRAKTOR bruttó ára, ezért javasoljuk, hogy a Törteli Településfenntartó Kft. tulajdonában lévő Pöma H225 ESP függesztett gréder értékesítéséből pótoljuk ki. A Törteli Településfenntartó Kft. könyvelőjét, Szabó Szilviát nyilatkozattételre kértük fel a gréder értékével kapcsolatban, aki az alábbi nyilatkozatot adta:

*„A Törteli Településfenntartó Kft alapításakor az Alapító tag, a Pöma H225 ESP függesztett grédert nem pénzbeli hozzájárulásként apportként adta át a Kft-nek. Az apport értéke 3.000.000 Ft-ban lett meghatározva. Az eszköz a tárgyi eszközök között lett nyilvántartásba véve 2015.10.19-én. Az éves értékcsökkenési leírás elszámolása után, az eszköz értéke 2018.12.31-én 1.606.808 Ft lesz.*

*Függetlenül attól, hogy a tárgyi eszköz könyv szerinti értéke a piaci értékéhez képest alacsonyabb, az eszközt piaci értéken kell értékesíteni. Esetleges ellenőrzés során, amennyiben megállapítják, hogy az eszköz piaci értéke jóval magasabb, mint az eladási ár, bevétel eltitkolási és adóelkerülési szándékot feltételezhetnek.*

*A piaci érték meghatározására nincs egységes szabályozás. Igyekeznünk kell a lehetőségek szerint hitelt érdemlő módon bizonyítani az eszköz piaci értékét, a rendeltetésszerű joggyakorlás érdekében. Ilyen lehet szakértői értébecslés, illetve a piacon fellelhető más hasonló eszköz eladási árának bizonyítása (például: internetről kinyomtatott hirdetések).”*

A piaci értékre vonatkozó adatok az előterjesztések kiküldéséig nem érkeztek meg, ezért azok a képviselő-testületi ülésen kerülnek ismertetésre.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztés megtárgyalására, és az alábbi határozati javaslatok elfogadására!

Törtel, 2018. november 07.

**Godó Tibor**  
**Polgármester**

**Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
.../2018. (XI. 07.) határozati javaslata**

**a Törteli Településfenntartó Kft. tulajdonában lévő Pöma H225 ESP függesztett  
gréder eladása tárgyában**

1. Törtel Község Önkormányzata Képviselő testülete elfogadja, hogy a Törteli Településfenntartó Kft. tulajdonában lévő Pöma H225 ESP függesztett gréder bruttó 1.500.000,- Ft-ért eladásra kerüljön.
2. Felkéri a polgármestert az értékesítés lebonyolítására.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** polgármester

**Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
.../2018. (XI. 07.) határozati javaslata**

**a külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez,  
állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzésére  
irányuló VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú pályázat munkagép beszerzésre irányuló  
ajánlatok elbírálása tárgyában**

Törtel Község Önkormányzata Képviselő testülete úgy dönt, hogy a külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagép beszerzésére irányuló VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú pályázat tárgyában érkezett ajánlatok elbírálása tárgyában a BELARUS MTZ 820.4 TRAKTOR erő-és munkagépet a Royal Traktor Kecskemét Royal Marine Kft. (6000 Kecskemét, Budai út 137. Adószám: 13990530-2-03) ajánlattevőtől szerzi be bruttó 10.134.600,- Ft-ért.

A vételárat az alábbiak szerint kívánja biztosítani:

- bruttó 7.952.740,- Ft pályázati forrás önerővel együtt,

- bruttó 1.500.000,- Ft a Pöma H225 ESP függesztett gréder eladásából,
- bruttó 681.860,- Ft a 2018. évi költségvetés terhére.

Felhatalmazást kap a polgármester a vállalkozói szerződés aláírására.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** polgármester

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** kéri a polgármestert, kíván-e a fent említettekhez hozzá szólni.

**Godó Tibor polgármester** tájékoztatja, azt gondolom, hogy az előterjesztés alapján a döntést ma meg lehet hozni, én azt kérem, hogy a döntést hozzuk is meg. Korábban említettem nektek, hogy a külterületi utas pályázathoz biztosított előleget el kell költenünk. A mérföldkövet november 30-ig meghosszabítottuk az államkincstár felé, de eddig még semmilyen visszajelzést nem kaptunk. Elviékben október 31-ig fel kellett volna használni. Tudjátok nagyon jól, hogy a kiírt pályázatot sajnos érvényteleníteni kellett, amit beadtak a közbeszerzési eljárás során. Ennek a pályázatnak a részét képezi az erőgép és a tolólap is. Beszéltünk az ezelőtti ülésen, hogyan is tudnánk ezt kipótolni, kb 2.000. 000 Ft az, amit a meglévő gréderre kaphatnánk, legalábbis én ezt gondoltam. De a Royal Kft-től visszajelezték, hogy 1.500.000 Ft-nál többet nem tudnak érte adni. Anélkül nem hozhatunk döntést, hogy ne legyen legalább egy könyvelői vélemény, amit itt most láthattok is. Ez egy kicsit megnyújtatott, hiszen 2018. december 31-én az értéke 1.606.808 Ft lesz, ez nem szándékosan van leértékelve, ennek az értéke 2015-től folyamatosan csökkent. Így a felajánlott összeg és a könyv szerinti értéke közötti összeg már elfogadható. Láthatjátok a 2. határozati javaslatban, hogyan tevődik össze az az összeg, amiért meg tudnánk vásárolni a jobb minőségű Belarus MTZ 820,4 traktort. Két árajánlatot kaptunk, az egyik a sima Belarus MTZ traktor, a másik pedig a Belarus MTZ, 4. Nem azért választottuk ezt, mert ez a drágább, hanem ez sokkal jobb. A harmadik árajánlat pedig felejtős. Az értékesítési család és adókerülés fel sem merülhet. Kértünk be egy értébecslést, vagyis egy piaci értéket, ami sajnos még nem érkezett meg, de megerősítették, hogy 1.500.000 Ft a piaci értéke ennek a grédernek. Ha mégis olyant tapasztalok, ami nem indokolja, hogy ezt a grédert ilyen formában értékesítsük, akkor azt azonnal jelzem nektek. A gazdasági társaságból kihozható, mint apport, tehát törzstőkét képezett, de ezzel semmiféle jogsértést nem követünk el. Két határozati javaslat van, első a gréder eladásáról, a második pedig az új erőgép és tolólap megvásárlásáról. A pályázatok miatt nagy a kereslet, ezért az árak felmentek, ez a gép mikor beadtuk a pályázatot, akkor még 8 millió forint volt. A 681.860 Ft, amit még hozzá kell tenni, szerintem nagy nehézségek árán, de kivitelezhető.

**Győr Miklós, a Pénzügyi és Településfejlesztési bizottság tagja** kérdezi, a régi gréder támogatói okiratát megnéztétek, mennyi idő volt rajta az elidegenítési tilalom. Eladható már.

**Godó Tibor polgármester** tájékoztatja, letelt, 2018-ban már értékesíthető. Vagy most értékesítjük, vagy a későbbiekben csak vasba tudjuk eladni. Nincs erőgépünk a vontatáshoz, 200.000 Ft-ot meg nem adok ki az utkarbantartáshoz a vontatáshoz.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** érdeklődik, ez az erőgép és tolólap alkalmas lesz már a dülő utak karbantartásához. Mennyi garancia van rá



és ki fogja vezetni. Az utak karbantartására kellene alkalmaznunk, visszajelzések alapján sokan várják már, hogy ez a pályázat beteljesedjen és kezdjük valamit az utakkal.

**Godó Tibor polgármester** tájékoztatja, 12 hónap vagy 1000 üzemóra a garancia, benne van az árajánlatban. 100 %-ban nem biztos, hogy tudjuk alkalmazni, csak akkor, ha olyan időjárás lesz, mikor megfelelő lesz a talaj. Sárban már nem lehet, de nagyon szárazon sem.

**Tóth Gábor a Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság tagja** válasza, hatékonyabban úgy tudjuk a külterületi utakat karbantartani, hogy jelenleg is van az Önkormányzatnak egy ilyen traktorja, ehhez van egy vonólap. Ezzel a vonólappal tudjuk a nagyobb gödröket behúzni, és a pályázati eszközzel pedig jobban mondva csak igazgatni tudjuk. A két géppel együtt tudjuk majd karbantartani az utakat. Három ember, aki tudja vezetni ezt az erőgépet, Bencsik József, Bekő Albert és Én.

**Czeróczi Ferencné alpolgármester** véleménye, a Bekő Berci tökéletes.

**Győr Miklós, a Pénzügyi és Településfejlesztési bizottság tagja** véleménye, ez a hótólólap, földmunkára alkalmatlan. Nehogy úgyan abba a hibába essünk, mint a régi testület, hogy olyant vásárolunk, ami nem jó semmire sem. Nem azt mondom, hogy ellenzen a megvásárlását, de figyeljünk oda.

**Godó Tibor polgármester** tájékoztatja, egy abonyi cég felszerel rá egy fém vágóélt, a gumit pedig leveszi. A jelenlegit is ők csinálták meg, nagyon jó lett.

**Kádár József, a Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság tagja** véleménye, hótólónak is nagyon jó lesz.

**Godó Tibor polgármester** tájékoztatja, ha az élet elkészítik rá, tökéletes lesz. Vagy visszadjuk a pénzt az Államkincstárnak.

**Győr Miklós, a Pénzügyi és Településfejlesztési bizottság tagja** kérdezi, ha az élt felrakják rá, akkor jó lesz. Szeretném megkérdezni, hogy ez a traktor nem alkalmas arra, hogy a tolólapot tolja.

**Kádár József, a Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság tagja** véleménye, mindenképpen kell hótólásra. A földútra is tökéletes lesz.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** javaslata, a belterületi kritikus úton végig kellene már menni. Várják már nagyon, ha idő engedi, meg kellene csinálni.

**Godó Tibor polgármester** tájékoztatja, van most is olyan út, amit rendbe lehet tenni.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** kéri a Tisztelt Bizottságokat a témakörhöz kapcsolódó hozzászólások, vélemények közzétételére.

Tekintettel arra, hogy az előterjesztést illetően a Bizottságok tagjai részéről kérdés, vélemény és hozzászólás nem érkezett, **Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** szavazásra kéri a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjait a határozati javaslatra, akik 3 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** szavazásra kéri a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tagjait, akik 5 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** szavazásra kéri a Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság tagjait, akik 4 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Jogi és Ügyrendi Bizottsága  
170/2018. (XI.07.) határozata**

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága  
148/2018. (XI.07.) határozata**

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága  
158/2018. (XI.07.) határozata**

Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi bizottsága, Pénzügyi és Településfejlesztési bizottsága és Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága az alábbi határozatot javasolja a Képviselő-testület felé elfogadásra:

**a Törteli Településfenntartó Kft. tulajdonában lévő Pöma H225 ESP függesztett gréder eladása tárgyában**

3. Törtel Község Önkormányzata Képviselő testülete elfogadja, hogy a Törteli Településfenntartó Kft. tulajdonában lévő Pöma H225 ESP függesztett gréder bruttó 1.500.000,- Ft-ért eladásra kerüljön.
4. Felkéri a polgármestert az értékesítés lebonyolítására.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** polgármester

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** szavazásra kéri a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjait a 2. határozati javaslatra, akik 3 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** szavazásra kéri a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tagjait, akik 5 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** szavazásra kéri a Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság tagjait, akik 4 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Jogi és Ügyrendi Bizottsága  
171/2018. (XI.07.) határozata**

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága  
149/2018. (XI.07.) határozata**

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága  
159/2018. (XI.07.) határozata**

Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi bizottsága, Pénzügyi és Településfejlesztési bizottsága és Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága az alábbi határozatot javasolja a Képviselő-testület felé elfogadásra:

**a külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzésére irányuló VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú pályázat munkagép beszerzésre irányuló ajánlatok elbírálása tárgyában**

Törtel Község Önkormányzata Képviselő testülete úgy dönt, hogy a külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagép beszerzésére irányuló VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú pályázat tárgyában érkezett ajánlatok elbírálása tárgyában a BELARUS MTZ 820.4 TRAKTOR erő-és munkagépet a Royal Traktor Kecskemét Royal Marine Kft. (6000 Kecskemét, Budai út 137. Adószám: 13990530-2-03) ajánlattevőtől szerzi be bruttó 10.134.600,- Ft-ért.

A vételárat az alábbiak szerint kívánja biztosítani:

- bruttó 7.952.740,- Ft pályázati forrás önerővel együtt,
- bruttó 1.500.000,- Ft a Pöma H225 ESP függesztett gréder eladásából,
- bruttó 681.860,- Ft a 2018. évi költségvetés terhére.

Felhatalmazást kap a polgármester a vállalkozói szerződés aláírására.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** polgármester

### **3. Napirendi pont Egyebek.**

Tekintettel arra, hogy a Bizottságok tagjai részéről a mai együttes ülés témáival és napirendi pontjaival kapcsolatos további kérdés, észrevétel nem érkezett, **Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** megköszöni a munkát, majd az ülést befejezettnek tekinti 18 óra 15 perckor.



*Antalné Petrovics Erika*  
Antalné Petrovics Erika  
Jogi és Ügyrendi Bizottság  
elnöke

*Kónya Miklós*

Kónya Miklós  
Pénzügyi és Településfejlesztési  
Bizottság elnöke

*Koncz Margit*

Koncz Margit  
Művelődési, Egészségügyi és  
Sport Bizottság elnöke

*Győr Miklós*

Győr Miklós  
Pénzügyi és Településfejlesztési  
Bizottság tagja

*Kádár József*

Kádár József  
Művelődési, Egészségügyi és  
Sport Bizottság tagja

*Angyalné Horváth Mónika*

Angyalné Horváth Mónika  
Jegyzőkönyvvezető

